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第７回 地域経済建設委員会 

 

 

 

 

                                   午前 11時40分 開会 

○委員長（渡邉康弘君） 

それでは時間になりましたので委員会を始めたいと思います。 

ただいまから令和6年第7回地域経済建設委員会を始めます。 

○委員長（渡邉康弘君） 

前回、5月16日の委員会でブラッシュアップ事業の調査研究について、令和6年度事業評価の対象

事業の決定に対して委員長に一任いただきました内容について報告させていただきます。それでは、

議題に入ります。 

議題１ブラッシュアップ事業企業訪問について を議題とします。 

ブラッシュアップ事業の調査研究について資料をご覧ください。 

１ブラッシュアップ事業の調査研究の目的については、最初の時にも説明させていただきました

が、目的、ブラッシュアップ事業の予算状況、セレクトショップの監修内容、ブラッシュアップ産

品一覧、ふるさと納税のブラッシュアップ産品の返礼状況をデータとして記載していますので、読

んでいただけたらと思います。 

２地場産品ブラッシュアップ事業参加事業者への訪問とヒアリングの実地についてに移ります。

実施期間は5月下旬から6月初旬、本日の委員会にてヒアリングを決定後、事務局から各事業所へ依

頼文を発送しアポイントを取ります。各事業所への訪問日時が決定したら連絡しますので、都合が

悪い場合は各委員において交代いただきますようお願いします。担当委員となっておりますが、企

業さんの日程を優先することしますので、変更があるということでご理解ください。 
訪問企業ですが、前回の説明から変更している企業があります。前回の加藤議員からの提案もあ

り釜戸ブリュワリーさんは企業努力をしている部分もあるため、ブラッシュアップ事業としてはヤ

マスエさんの方がよいと正副委員長で変更させていただきました。 
ヒアリング項目ですが、皆様のご意見をお聞きしまして、記載しています。ブラッシュアップ事

業の目標が地場産品ブランド化とシビックプライドの醸成であることを踏まえ、事業の改善点を把

握し、今後の事業実施における希望等の事業者の声を聴きとるとしています。この事業自体が今年

度一旦予算が終わりますので、次年度以降も新たな事業として予算を取りに行ってほしいという思

いが当初の目的です。新たな事業としてこういう事項を事業化してほしいということを市へ提案す

ることが目標となります。事業に参加して感じた事項、ブラッシュアップ事業による成果や効果、

事業の改善点、今後希望する事項、その他自由意見をお聞きください。前もって予算この質問事項

を訪問企業に連絡しますのでスムーズにお聞きできると思います。これまでで質問はありますか。 
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○６番（三輪田幸泰君） 

ヒアリングですが、ヒアリング記録紙メモは自分で作るのですか？  

○委員長（渡邉康弘君） 

各委員さんで記録いただきたいと思います。後ほど担当された委員さんに委員会の場で報告いた

だきます。様式は自由でとしたいですが。 

○３番（加藤輔之君） 

  ヤマスエさんに変更で大変良いと思いますが、ヤマスエさんは今年初めてで成果があまりないの

ではないか。それだけで判断して実績を聞いてくることになるが他企業と比較してハンディがある

のではないか。 

○委員長（渡邉康弘君） 

  令和5年度での事業として実績をご確認いただければと思います。 

○委員長（渡邉康弘君） 

  その他いかがでしょうか。 

 （なしの意見） 

○委員長（渡邉康弘君） 

  その他、ご意見もないようですので質疑を終結します。 

  それでは、ブラッシュアップ事業企業訪問については計画に沿って進めてまいりますのでお願い

します。 

○委員長（渡邉康弘君） 

  次に、２、事業評価についてを議題とします。 

  資料が入っておりませんので16日の資料を見てください。 

  6事業が候補となっておりますが、3つに絞らせていただきました。テーマとなっているブラッシ

ュアップ事業と農林課の災害防止森林整備事業、土木課の市単側溝等道路改良事業の３本を予算決

算委員会へ上げさせていただきますのでよろしくお願いいたします。 

  質問はございますでしょうか。 

（なしの意見） 

○委員長（渡邉康弘君） 

   発言もないようですので質疑を終結します。それでは事業評価につきましては、3つについて

進めていくこととします。 

○委員長（渡邉康弘君） 

   次に３その他とします。何かありますか。 

○委員長（渡邉康弘君） 

   発言もないようですので、その他を終わります。 

○１番（福永泰子君） 

   今日の資料の中に、ブラッシュアップ事業の事業全体の説明、募集要項や説明資料のアドレス
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のリンクが資料で入っておりますので、皆さん参考にしていただいて、ヒアリングに行かれる前

に商品等を見ていただけると良いかと思いますのでお願いします。 

○委員長（渡邉康弘君） 

  それでは、以上をもちまして第７回地域経済建設委員会を終了いたします。 

お疲れ様でした。 

                                   午前11時50分 閉会 

 

 

 


